



В Калуге проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в машине по улице Хрустальная

Следователь следственного отдела по г. Калуга регионального управления СК России в составе следственно-оперативной группы выехал на место происшествия по факту обнаружения тела 31-летнего мужчины, найденного в машине с обгоревшим салоном по улице Хрустальная.

По данному факту следователи проводят проверку, выясняются все обстоятельства происшествия, назначены необходимые экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1380904>